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ATA DA 5ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 14 de março de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade por motivo de saúde. Após, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador Claudemir dos Santos 
Herthel e passou-se ao EXPEDIENTE. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 4ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 
07/03/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
016/2023/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de março de 2023. OF. Nº 017/2023/PCM 
ao Executivo Municipal, encaminhando a Indicação aprovada na sessão 
ordinária do dia 07/03/2023. OF. Nº 019/2023/PCM ao Deputado Estadual 
Hussein Bakri, encaminhando solicitação de emenda parlamentar a ser 
destinada ao Centro de Treinamento de Adolescentes – CTA. OF. Nº 
020/2023/PCM ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre a 
realização de processo licitatório para contratação de profissionais de 
Educação Física para os treinamentos esportivos do município.  OF. Nº 
021/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as solicitações 
propostas pelos Vereadores para alterações na Lei nº 2490/2022.  OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB.-PREF. Nº 016/2023 do Executivo Municipal  
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 008/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB.-PREF. Nº 017/2023 do 
Executivo Municipal  encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 009/2023 do 
Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB.-
PREF. Nº 018/2023 do Executivo Municipal  encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 010/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem 
do dia. OF. Nº 027/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, 
encaminhando cópias dos diários de bordo dos veículos oficiais do município 
referente ao mês de fevereiro 2023.  OF. Nº 071/2023 da Secretaria 
Municipal de Saúde com CONVITE aos vereadores para a XIII Conferência 
de Saúde que será realizada no dia 22 de março de 2023 com inicio às 
08h00min no Centro Cultural e Recreativo Flórido Cabral. OF. CONTROLE 
INTERNO Nº 01/2023 solicitando as dependências do plenário da Casa para 
realização de capacitação para os servidores nos dias 15, 16 e 17/03 das 
09h00min às17h20min. OF. S/N da ASSORHAND com resposta às 
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justificativas apresentadas pela Assessoria de Esportes do município em 
relação aos treinamentos de handebol. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 001/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação 
nº 05/2023 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
indicando que seja feito cascalhamento na entrada da propriedade do senhor 
Santo Feliciano na localidade do Marmeleiro. Colocada em discussão, o 
vereador proponente comentou a sua indicação e falou que o morador tem 
problemas de saúde e que nos dias de chuva tem dificuldade para sair da 
sua residência. Pediu que o serviço seja realizado com urgência. Em 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: Indicação nº 02/2023 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que sejam 
colocadas placas de denominação nas ruas do Loteamento Terra Nova 
situado no Barreiro, para que a população, bem como entregadores, 
consigam se localizar nas vias. E até que essa medida seja adotada, se 
possível, fazer o envio dos mapas das ruas para a Agência do Correio em 
Rebouças para melhor andamento dos trabalhos. Colocada em discussão, o 
vereador proponente comentou a indicação. Em votação, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento nº 001/2023, ao Executivo 
Municipal, solicitando informações a respeito de: Foi firmado um novo 
convênio no ano de 2023 para contratação de estagiários? Houve alteração 
no contrato com relação ao ano anterior? Todos os estagiários são 
contratados pelo mesmo Convênio? Se sim, qual o critério utilizado para 
diferenciar os valores de Bolsa-Auxilio entre as secretarias do Município? 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. A vereadora Elizabete do Rocio Piani pediu para assinar junto 
o requerimento. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Os vereadores 
Claudemir dos Santos Herthel, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, João 
Kozak, Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), José Junior Massoquetto, João 
Kozak e Elizabete do Rocio Piani inscreveram-se para fazer uso da palavra. 
O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, comentou a 
questão da modalidade handebol no município, falou que o que vem 
acontecendo é um desrespeito da administração municipal com a modalidade 
e com os atletas do município. Destacou a presença dos membros da 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

ASSORHAND e de atletas na reunião e falou que a administração deve dar 
atenção redobrada aos membros do projeto. Comentou sobre a reunião 
realizada com alguns pais na qual foi conversado sobre o anteprojeto de 
auxílio aos estudantes de medicina de sua autoria aprovado na Casa no ano 
passado e falou da importância de pedir apoio aos deputados para efetivar o 
programa no município. Comentou que será marcada uma reunião com o 
prefeito para debater o assunto para que o mesmo possa ser colocado em 
prática. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a 
todos, parabenizou os atletas reboucenses que participram do campeonato 
de vôlei no município e atletas de outras modalidades que vêm trazendo bons 
resultados e levando o nome do município em competições em diversas 
modalidades.  O vereador João Kozak cumprimentou a todos, pediu que seja 
vista a iluminação pública no Bairro do Cristo e pediu providências ao 
secretário Alessandro Luis Mazur. Comentou sobre a sujeira em lotes na 
cidade e solicitou que os proprietários de lotes sujos no município sejam 
notificados pelo Departamento de Tributação. Falou sobre a necessidade 
urgente de manutenção na Rua Estefano Biela Kafka na saída para Rio Azul. 
Pediu ao secretário Laércio Antonio Cipriano que seja feita manutenção na 
estrada rota de linha escolar do Rodeio ao Riozinho dos Santos que está em 
péssimas condições. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) disse 
que conversou com o secretário Laércio Antonio Cipriano sobre a situação 
das estradas municipais e que foi informado que a empresa terceirizada 
finalizou a estrada do Marmeleiro. Pediu um requerimento ao Executivo e 
Secretário Municipal de Saúde solicitando informações sobre a reforma do 
Posto de Saude Adecir, tendo em vista que a primeira parcela do recurso 
disponibilizado pela Deputada Mabel Canto encontra-se na conta do 
município desde julho e a reforma não foi realizada. Disse que foi procurado 
por um morador da Rua Damásio Padilha que disse que a obra do asfalto 
que está sendo realizada no local ainda não foi concluída e que já foi cortado 
o asfalto para colocação de manilhas. Fez comentários sobre as empresas 
terceirizadas que realizam transporte escolar. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou sobre a etapa do fim de 
semana do campeonato de pesca. Avisou que no próximo domingo o 
campeonato será no pesque pague do Schuersovski. Parabenizou os atletas 
do grupo Bota Pra Correr pelas conquistas na corrida realizada no último fim 
de semana na cidade de Ponta Grossa. Destacou que todos os pódiuns 
tiveram a presença de atletas reboucenses. Pediu ao Executivo a criação da 
Secretaria Municipal de Esportes e solicitou que seja dada maior atenção ao 
esporte reboucense. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a 
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todos, disse que apoia os atletas das várias modalidades do município e que 
irá verificar em que pé está a licitação para contratação de profissionais para 
realização dos treinamentos. Pediu ao secretário Laércio Antonio Cipriano 
que olhe com atenção para as estradas que são rota de linha escolar e para 
as necessidades dos agricultores, pois, logo iniciam as colheitas. Comentou 
que participou do Fórum da Mulher na cidade de Curitiba juntamente com a 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade, destacou a importância do 
evento e agradeceu o presidente Ricardo Carlos Hirt Junior pelo apoio para a 
participação das mesmas no encontro. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
solicitou o envio de ofício ao Executivo Municipal perguntando sobre as 
academias de saúde que já foram licitadas como para a comunidade do 
Rodeio, Poço Bonito e outras comunidades (em que pé estão, como vai o 
andamento, quando serão instaladas, etc). Falou das competições esportivas 
que estão acontecendo no município e destacou as vitórias que vêm sendo 
alcançadas pelos atletas do município. Comentou o projeto de auxílio para 
estudantes de medicina, falou dos critérios para aderir ao programa. 
Destacou a importância de debate do programa com o Executivo o qual 
beneficiará estudantes e também o município e falou da importância de 
buscar auxílio com deputados para efetivar o mesmo. Ressaltou a visita do 
deputado Hussein Bakri e do seu comprometimento com verbas que serão 
destinadas ao município em torno de R$ 4.000,000,00 (quatro milhões de 
reais). Falou que foi ao Departamento de Licitação solicitar que seja agilizado 
o processo licitatório para contratação de profissionais para treinamento das 
diversas modalidades esportivas do município, disse que o esporte não pode 
parar e que deve ser rápida a solução desse problema. Comentou que 
haverá reunião na Casa com professora Neiva de Lourdes Cosa sobre o 
projeto para a cultura no município. Disse que o engenheiro Paulo César 
Cabral avisou que haverá realização de oficina para debate do Plano Diretor 
na AMCESPAR em 24/03 com análise das questões de perímetro e 
zoneamento do município. Encerrado o grande expediente, passou-se à 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 01/2023 do vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior, cuja súmula: “Acrescenta ao Código de Posturas do Município de 
Rebouças, Lei 1.251 de 12 de dezembro de 2008, a proibição da queima de 
lixo ou resíduos de qualquer material orgânico ou inorgânico na zona urbana 
do município de Rebouças e dá outras providências”. Colocado em discussão 
e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI Nº 008/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o município de Rebouças/PR, através da Secretaria Municipal de 
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Educação, a filiar-se a União dos Dirigentes Municipais de Educação- 
UNDIME/PR, associação civil de direito privado sem fins lucrativos, bem 
como a realizar parcerias com a mesma na área de educação, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 009/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o município a fazer cessão de servidores públicos e a receber 
servidores e empregados públicos”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 010/2023 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Altera a Lei 2043 de 02 de maio de 2017, que autoriza o Poder 
Executivo a criar e implantar o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e 
dá outras providências, e institui o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia, o Presidente colocou em votação a dispensa de interstício 
legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir 
com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião 
extraordinária logo após o término desta. Passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Não havendo inscritos par fazer uso da palavra, o Presidente 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior encerrou a presente sessão marcando 
reunião extraordinária a seguir e a próxima reunião ordinária para o dia 
21/03/2023 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 14 de março de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
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JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 


